

珠海特报APP

国内统一刊号: CN44 - 0135 珠海特区报社主管主办 •





DF华位治信

/ 0/F/17 F09997

2019年8月25日 农历己亥年七月廿五

星期日

今日8版

总第8714期

服务热线: 2611111

我市今年已查获违法超载2446宗

交警提醒司机应遵守交通法规

□本报记者 宋一诺 通讯员 杨小江

> 昨日,记者从我市交警部门获悉,今年以来, 我市共查获机动车超载违法行为2446宗。其中,营运车辆338宗、非营运车辆2108宗。

举措

交警加大力度

严查整治机动车超载行为

暑假期间,不少家庭集体出游,许多司机觉得超载一两个人没问题,但其实超载影响驾驶安全,容易导致事故发生。为此,我市交警针对机动车超载、超员的违法行为,加大力度严查整治,在各大主干道、高速出入口处,对车辆加强抽查。



案例

司机超载20%以上被罚款200元、记6分

8月18日晚,南湾交警在南湾北路 开展夜查整治行动。9时20分,一辆粤 C牌轩逸小车从西往东驶向检查点,梁 警官伸手示意司机靠边配合例行检查。 当司机摇下车窗对着检测棒吹气时,梁 警官往车内看了一眼,发现几个小脑袋 探来探去,似乎对交警查车很感兴趣。 "不对,这5人座的小车竟坐了7个人。" 梁警官发现,后排坐着两名成年女性和一名女童,两名女性腿上还抱着两个小孩。3名小朋友中,两人身高超过1米。 经调查,小车司机姓谭。8月18日,谭某的亲戚带着小孩来珠海玩,他们一行人 开车去横琴长隆。晚上,谭某开车从横 琴回拱北,打算送他们回酒店休息。没

想到半路就遇上交警,被查出超载的违法行为。谭某因驾驶小车超载20%以上,被罚款200元、记6分。

小车超载有的是为了亲戚朋友,有的却是为了方便省钱。8月22日晚7时22分,高速交警在西部沿海高速斗门收费站执勤时,查获一辆桂J牌五菱宏光小车,这辆核载7人的小车,连同司机一共坐了8个人。经调查,车上7名乘客是工地工人,他们在市区干完活要回斗门区白蕉,司机陈某负责开车接他们回去。本以为只超载1人不容易发现,怎知刚下高速就被交警查获。由于陈某驾驶机动车载人超过核载人数未达20%,被罚款200元、记3分。





"白鹿"可能在广东南澳岛至福建东山岛间登陆

珠海今明两日或将有大雨阵雨



D 02